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1. Pemure ypaBHeHue sin?x — 17 sinx+ 16 = 0 u naitzure ero KOpHHU Ha X € [— 5; E} .
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2. Pemmre ypaBHeHue: arcsinx = COS 5

| 2n , T W s 1 A T
— — sin ~ —
) 3 ) 5 ) 5 ) 6
3. Pemmte ypaBuenue: cOSSx+ cos3x =0
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4. 13 mpennoXeHHBIX HIKE BapHAHTOB HaWJUTE CEPUIO0, COACPXKAILIYI0 BCE PEIICHUS YpaBHEHH
sin3x + cos3x = 0.
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5. Kopenb ypasuenuss cOS2x — sinx = (), npunaaiexamuii IpoMexyTKy (O; 5) , paBeH?
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6. Pemmre ypaBHeHue: SIN (2x—|— Z) =1.
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7. Pemmute ypaBHEHHE \/i cos’x—cosx=0u HalJInTe CyMMY €TI0 KOpHEW Ha X € {— 5; 5} .
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8. Haiinure xopens ypasuenus Sin3x + cos3x = \/i KOTOPBII MPUHAJUIEKUT YUCIOBOMY MHTEPBAILY
(90°; 180°).
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9. Haiinure HaMMEHBIIMI OJIOKUTENLHBINA KOPEHb ypaBHEHUs SIN2X = 5
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10. HaiinuTte HauMeHbIIMIT MONOKUTENBHBIA KOPEHb ypaBHEeHUs SIN2X = ——.
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11. Haiinure HanMeHbIIMI TONOKUTENBHBIA KOPEHD ypaBHeHUs SIn4x =

12. HaiiuTe HAMMEHBIINI TOJIOKUTEILHBIM KOPEHb YpaBHEHHs SINSX =
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13. Kaxoe 13 npuBeIeHHBIX YPaBHEHUI HE UMEET KOpHE?
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15. Pemmre ypaBHEHUE COS(3x) = 5
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16. Pemmte ypasenne COS>X+4cosx — 5 = 0 u HaiifuTe €ro KOpHU Ha X € {— ~ =
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17. Pemmre ypaBHeHHe: SINXCOSX = 5
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18. Pemmre ypaBHeHue: arccosx = sin %
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19. Pemmre ypaBHeHHe: COS (4x—|— g) =1.
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21. Pemmre ypasHenue Sin”X — COS
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22. Pemmre ypasrenne 208> x — 2sin’x = V2.
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25. Pemute ypaBHEeHUE:
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